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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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Конференція «Друкарство молоде» входить до Переліку
наукових конференцій з проблем вищої освіти і науки у 2019 р. 

згідно листа ДНУ «ІМЗО» № 22.1\10-3239 від 13.09.2018 р.

Видання здійснено за сприяння та спонсорської допомоги 
Громадської організації «НауковоRтехнічне об’єднання поліграфістів»
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що є досить поширеною. Сьогодні застосовують такі
типи маркерів: QR-код, зображення на площині, зобра-
ження на об’ємній поверхні. Найбільш популярним є де-
талізоване якісне повноколірне зображення, для якого
використовуються зображення на площині. Найбільш
оптимальним варіантом на сьогодні є платформа
Vuforia. Для максимально якісного відтворення контент
має відповідати таким вимогам: висока деталізація;
чітко виражений контраст між елементами зображення;
шаблони не мають повторюватися; допуск відхилення
розмірів зображення має бути в межах 320 пікселів;
необхідно уникати органічних форм з м’якими чи
круглими деталями; файл повинен бути 8 або 24-бітний
PNG або JPG; RGB або у відтінках сірого; розмір файлу
не 2,25 Мб.

На підставі детального аналізу науково-технічних
джерел було розроблено алгоритм створення ефекту
доповненої реальності для навчального мобільного
додатку (рис.), що поетапно описує всі основні процеси
розроблення та тестування й дозволяє оцінити якість
створення доповненої реальності.

УДК 004:004.932:004.4’273
© Катерина Метліна, студентка 4-го курсу, ВПІ КПІ
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АЛГОРИТМ СТВОРЕННЯ АНІМОВАНОГО РОЛИКУ

The animation usage trends was analyzed. It was deve-
loped the algorithm for creating animation products.

Видання нового формату мають великий потенціал
в розрізі розвитку сучасного книговидавництва. Це сто-
сується як процесу навчання користувача, так і орга-
нізації дозвілля. Графіка є корисним елементом, який
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доповнює текст, додає інформацію користувачу щодо
зацікавленого об’єкту чи досліджуваної дисципліни.
Наявність інформації різних типів допомагає краще
інтегрувати образи та навіть стиль тексту, тим самим
посилюючи ментальні уявлення, які пов’язують зобра-
ження з фразами в розповіді.

Аналізуючи інструментальні можливості програм-
ного продукту Adobe Animate СС, як одного з найкращих
засобів для створення анімованих роликів, було роз-
роблено блок-схему алгоритму створення анімованого
ролику з аудіосупроводом. Проаналізовано наступні
режим анімації: класична, анімація форми, анімація
руху та покадрова анімація. Окрім того до деяких фраг-
ментів запропоновано застосування режиму зворотної
кінематики, що дозволяє створювати природні дії. В ре-
зультаті використання цього алгоритму можна отрима-
ти якісний анімаційний ролик з аудіосупроводом, який
в подальшому може використовуватися як окремий
мультимедійний продукт, так й інтегруватися до складу
мультимедійних видань. 
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© Юлія Поліщук, студентка 4-го курсу, ВПІ КПІ ім. Ігоря
Сікорського, м. Київ, Україна, 2019 р.
Науковий керівник: В. М. Скиба, к.т.н., доцент, ВПІ КПІ
ім. Ігоря Сікорського

РОЗРОБКА АНІМАЦІЙНИХ ЕФЕКТІВ 
ЕЛЕМЕНТІВ НАВІГАЦІЇ 

ЕЛЕКТРОННОГО МЕРЕЖЕВОГО ВИДАННЯ

Three technologies of creation of animation effects for
the electronic network edition were analyzed and compared
using the construction of cyclograms. 

Взаємодія користувачів з елементами навігації у мере-
жевих виданнях фундаментально пов’язана на ефектах
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